様式第2号の2（第5条関係）
緊急通報システム利用確認書
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緊急通報システムを利用するにあたり、下記事項を確認します。

	
１　緊急通報を発し、センターからの確認電話に応答しない場合は、協力員、関係機関等の住宅への立ち入りを認めます。
２　緊急時に協力員、関係機関等が住宅内に立ち入る場合、住宅の一部に破損が生じても、修理責任を問いません。
３　貸与を受ける機器及びペンダントを適切な管理のもとに使用し、これを譲渡又は担保に供するなど、他の目的には使用しません。また、破損や紛失した場合は、町に報告を行うと共にその損害を補償します。
４　利用する電話回線がＮＴＴアナログ回線以外の場合、停電時等に緊急・相談ボタンが起動しないことなどの不具合が発生することがあり得ることを了承し、これらの障害等が生じた場合、町及び緊急通報システム委託業者（以下「委託業者という。」）に対して一切責任を問いません。
５　緊急通報に伴う救急搬送に関して、搬送先等の情報を委託業者に提供することを認めます。
６　申請書に記載した（家族連絡先及び協力員を含む）個人情報、通報実績及び対応記録等について、この事業に必要な範囲で、町、美方広域消防本部及び委託業者で情報を共有することを認めます。
７　上記について、家族連絡先及び協力員の承諾を得ていることを確約します。



